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Acta No. 108 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 03:00 p.m., del día lunes 12 de julio de 

2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, 

GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO 
CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, 

MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO 

ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, URBANO VALLEJO WILAN 

ORLANDO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR  

 

El concejal TORRES SILVA JAVIER MAURICIO solicito permiso  

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
ORDEN DEL DIA: 

 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREGA DE PROYECTO A PONENTE Y COMISIÓN POR MEDIO DEL 

CUAL SE CONCEDE LA DISTINCIÓN ÓRDEN AL MÉRITO CONCEJO 

MUNICIPAL DE PASTO A LA ENTIDAD OBSERVATORIO ASTRONÓMICO DE 

LA UNIVERSIDAD DE NARIÑO BAJO LA DIRECCION DE DOCTOR ALBERTO 

QUIJANO VODN 

4. Invitados 

DRA MARTHA PATRICIA MARTÍNEZ INSPECTORA DE PRECIOS, PESAS Y 

MEDIDAS, RIFAS JUEGOS Y ESPECTÁCULOS. 

DR. ANDRÉS DELGADO SUBSECRETARIO DE CONTROL 
TEMA: ACCIONES PARA CONTROLAR LA ESPECULACIÓN EN LOS PRECIOS 

DE VÍVERES Y ABARROTES. 

INVITA 

CONCEJAL ERICK VELASCO 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Alvaro Figueroa, solicita que las dos actas sean leídas y 

aprobadas por la mesa directiva y os concejales que en ella deseen 
intervenir 

 

Aprobado  
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3. ENTREGA DE PROYECTO A PONENTE Y COMISIÓN POR MEDIO 

DEL CUAL SE CONCEDE LA DISTINCIÓN ÓRDEN AL MÉRITO 

CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA ENTIDAD OBSERVATORIO 

ASTRONÓMICO DE LA UNIVERSIDAD DE NARIÑO BAJO LA 

DIRECCION DE DOCTOR ALBERTO QUIJANO VODN 

 

 

 

 

 

 

4. Invitados 
DRA MARTHA PATRICIA MARTÍNEZ INSPECTORA DE PRECIOS, 

PESAS Y MEDIDAS, RIFAS JUEGOS Y ESPECTÁCULOS. 

DR. ANDRÉS DELGADO SUBSECRETARIO DE CONTROL 

TEMA: ACCIONES PARA CONTROLAR LA ESPECULACIÓN EN LOS 

PRECIOS DE VÍVERES Y ABARROTES. 

INVITA 

CONCEJAL ERICK VELASCO 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 

por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

viernes 9 de julio de 2021 a las 10:00 a.m. 
 

 
 

 

GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO       SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

Dayanna 
 

 

 

 

 

 

 

 


